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Prefeitura Municipal de Primavera. CNPJ n° 05.149.141/0001-94

End: Av. General Moura Carvalho, s/n° – Centro. CEP: 68707-000 – Primavera/PA.

DESPACHO
À,

Secretária Municipal de Saúde,

Senhora Vanessa Oliveira Trintade,
c/c Senhora Jozelia Melo Silva, Farmacêntica Municipal,

Em conformidade com os autos do processo administrativo n° 20231303-01 que
tem por objetivo a AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS COMPONENTES DA FARMACIA BÁSICA,

CONTROLADOS, INJETÁVEIS, DE USO CONTÍNUO E TRATAMENTO COVID-19 PARA ATENDER OS
USUÁRIOS CADASTRADOS NO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE (SUS) DO MUNICÍPIO DE PRIMAVERA,

ESTADO DO PARÁ e,

Considerando que a licitação de n° 9/2023-0007 está publicada com sessão
prevista para o dia 09/05/2023, às 09:00hs;

Considerando que houve questionamentos sobre a repetição de alguns itens;

Considerando que a quantidade de itens no termo de referência não bate com a
quantidade dos itens cadastrados no portal de compras públicas;

Considerando que é necessária a revisão e correção do termo de referência;

Considerando que se faz necessária a republicação do processo para novo prazo
de abertura conforme prevês o art. 21, § 4°, da Lei n° 8.666/93;

Esta comissão de pregão opta por REPUBLICAR este processo licitatório e solicita
manifestação quanto à necessidade de revisão e ajuste do termo de referência em
questão para que todas as questões ora levantadas, sejam sanadas.

Primavera - PA, em 28 de abril de 2023.

______________________________
Bianca Caroline Costa Lobato

Pregoeira Municipal
Portaria n° 441/2022/PMP/PA
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PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO
Prefeitura Municipal de Primavera
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

Registro de Preços Eletrônico - 9/2023-0007

Fornecedor CPF/CNPJ Data Assunto Situação Arquivo

- - 29/04/2023 -
10:42

SOLICITAÇÃO DE
ESCLARECIMENTO -
9/2023-0007

Questionamento: Prezado (a) bom dia.

Gostaríamos de esclarecer dúvidas em relação a este processo licitatorio, conforme consta abaixo:

No PORTAL DE COMPRAS PÚBLICAS, há 328 itens para cadastro de proposta, e no EDITAL, há 331 itens, a partir do item 44 e 45 aa
divergência ambos se repetem, as quantidades de todo os outros itens abaixo do 45 estão divergentes da quantidade apresentada no portal de
compras públicas, após uma rápida verificação pude identificar que os itens mudam por exemplo o item 45 que se repete com o mesmo descritivo
do item 44 no edital, no portal de compras públicas o item 45 já passa a ter o mesmo descritivo do item 46. Diante dessa divergência pergunto a
entidade organizadora do certame, o edital será retificado para a devida organização dos itens?

Atenciosamente,
Murilo Almeida
Polymedh Ltda.

- - 28/04/2023 -
13:53

PEDIDO DE
ESCLARECIMENTO - PE
9/2023 - 007

Questionamento: Prezados boa tarde.

Gostaríamos de esclarecer dúvidas em relação a esta licitação, conforme consta abaixo:

ESCLARECIMENTO 1: No PORTAL DE COMPRAS PÚBLICAS, há 328 itens para cadastro de proposta, e no EDITAL, há 331 itens. Diante desta
divergência, o Edital será retificado?

ESCLARECIMENTO 2: 10.6.1.1- Certidão Judicial Cível Negativa de falência e recuperação judicial (concordata), expedida pelo Tribunal de
Justiça do Estado do Pará de 1ª e 2ª Grau e nos juizados especiais do Estado do domicilio fiscal da empresa licitante;

No item acima do Edital, no que consta `` nos juizados especiais do Estado do domicilio fiscal da empresa licitante``, qual seria os juizados
especiais e os documentos solicitados informados acima?

ESCLARECIMENTO 3: Índice de Endividamento (GE) menor que 0,05
O índice informado acima está correto? Índice de 0,50 atende ao solicitado no edital?

ESCLARECIMENTO 4: 10.7.1.7- Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiro do ano vigente;
O auto de vistoria solicitado no edital será aceito o emitido no ano de 2022 e ainda dentro de sua plena vigência?

- - 27/04/2023 -
16:48

PEDIDO DE
ESCLARECIMENTO

29/04/2023 - 16:32

29/04/2023 - 16:37

Questionamento: Sr. Pregoeiro, Boa Tarde!4
Venho por meio deste, solicitar esclarecimento referente ao Termo de Referência no item 44 e 45 que tem o mesmo descritivo. As demais
quantidades após o item 45 estão divergentes no portal com a do edital.
Certa que serei atendida, desde já agradeço vossa atenção., Arquivo Anexo: TERMO DE REFERENCIA.pdf

29/04/2023 - 16:38 TERMO DE
REFERENCIA.pdf

A autenticidade do documento pode ser verificada no site https://validaarquivo.portaldecompraspublicas.com.br
Documento gerado eletronicamente no Portal de Compras Públicas em 28/04/2023 às 16:41:35.
Código verificador: 513EA7
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